

Zápis ze setkání s občany vše věci řešení dopravní situace dne 7.11.2011

Místo setkání : Restaurace u Richarda v Rychalticích
Přítomní za obec : Mgr. Luděk Bujnošek, Ing. Ivana Hrčková
za Krajský úřad
Moravskoslezského kraje,
odbor dopravy : Ing. Libor Částka
za Skanska a.s. : Ing. Jiří Kučera

Na začátku schůzky pan starosta Mgr. Luděk Bujnošek představil přítomné, za realizační firmu SKANSKA a.s. Ing. Jiřího Kučera a za Krajský úřad Moravskoslezského kraje, odbor dopravy a silničního hospodářství Ing. Libora Částku.

Nejprve hovořil **Ing. Kučera** o postupu prací na stavbě, vysvětlil, že z důvodu rozšíření cesty

R 48, která je hlavním tahem z Příbora do Frýdku –Místku, byla cesta svedena na nově vybudovanou silnici 2. třídy , která vede souběžně s R 48 a navazuje na komunikaci vedoucí z Brušperka na Hukvaldy. V půlkilometrovém úseku tato cesta prochází částí Rychaltic, kde tímto nastal zvýšený provoz dopravy osobní i kamionové a způsobil tak problémy obyvatelům této části obce. Ing. Kučera dále hovořil, že do konce měsíce listopadu, popřípadě začátkem prosince by měla být hotová „ jižní rampa “, kterou budou přijíždět auta směrem od Příbora a úplně se uzavře stávající sjezd přímo z mostu. Po dořešení majetkoprávních vztahů mezi investorem a majiteli dotčených pozemků, sousedících s budoucí trasou R48 na začátku budované stavby v Rychalticích a následným vyřízením potřebných stavebních povolení by došlo k výstavbě a následnému zprovoznění levé poloviny komunikace R48 ve směru na FM a po Severní rampě na vybudovanou doprovodnou komunikaci a tím přímému napojení na směr Příbor, Olomouc. Doprava by tak nebyla odkloněna přes problémový úsek v Rychalticích. Ing. Kučera nabídl možnost svozového autobusu pro děti, dojíždějící do Základní školy a Mateřské školy L.Janáčka Hukvaldy z Krnalovic a dolní části Rychaltic – dle zahájení a konce vyučování.

Ing. Částka – odpověděl na dotaz občanů, kdo zavinil tuto kalamitní situaci, není to věc vedení obce Hukvaldy, ale Odboru dopravy Moravskoslezského kraje, stavba se připravovala více než 5 let. Jelikož kolem silnice II/486 v úseku Rychaltic nevedou chodníky, je potřeba v této nebezpečné části najít řešení zejména pro pěší vybudováním provizorních chodníků a provizorního přechodu pro chodce. Na dotaz občanů ohledně odklonu kamionové dopravy Ing. Částka odpověděl, že je možné zažádat o odklon kamionové dopravy v Příboru ve směru na Ostravu, jelikož to nevyklučuje žádný právní předpis.

Jednotlivé dotazy občanů byly zodpovězeny. Z proběhlého jednání byly uloženy tyto úkoly:

- podání žádosti Krajskému úřadu Moravskoslezského kraje o odklon kamionové dopravy – Příbor-Ostrava
- změna dopravního značení – zvýraznění objížděky – žlutá šipka na vozovce, výraznější směrové tabule, popř. nápisy přímo na vozovce s vyznačením větších měst (Hranice, Olomouc), aby řidiči zejména kamionů, nebloudili v obci a neničili zdejší parkoviště a komunikace
- vybudování dočasného chodníku, pokud možno po obou stranách vozovky, u tohoto úkolu stanovit přesný termín realizace, realizováno bude podle dostupnosti materiálu
- vybudování dočasných přechodů pro chodce, příp. se semaforey
- zajištění svozového autobusu pro děti, dojíždějící do Základní školy a Mateřské školy L.Janáčka Hukvaldy z Krnalovic a dolní části Rychaltic – dle zahájení a konce vyučování. Zájem bude zjištěn ve spolupráci s ředitelkou školy

Závěr:

Další schůzka bude svolána na úterý 6.12.2011 v 17.00 hod. v restauraci U Richarda v Rychalticích, kde bude vyhodnoceno plnění úkolů

V Hukvaldech: 8.11.2011

Zapsala: Ing. Ivana Hrčková